

女子开宝马挣外快被罚1万元

执法人员:她没有《网络预约出租汽车运输证》,属非法营运

4月27日,长春市交通运输综合行政执法支队八大队在龙嘉机场开展了道路运输市场专项整治行动,着力打击私家车非法营运、出租车(含网约车)各类违法违规行为,仅一上午,就查扣了四台违规运营的无资质网约车。

上午10点左右,执法人员在机场二号航站楼出发层发现一辆白色宝马车存在违法嫌疑,随即对该车辆进行了拦截。

“经过调查,该女车主通过网约车平台接单,从市里赶到了龙嘉机场,来接另一名女乘客,该女乘客要去凯悦酒店,女车主有《网络预约出租车驾驶员证》,但没有《网络预约出租汽车运输证》,因此属于非法营运。”长春市交通运输综合行政执法



支队八大队负责人杜忠告诉城市晚报全媒体记者,依据《吉林省城市公共客运管理条例》的相关规定,将对该宝马车驾驶员王某处以一万元的罚款,车辆暂扣。

“据这名女车主表示,她有其他正式工作,只是偶尔跑网约车,没想到今天一出车就被查到了,因此也提醒其他没有办理网约车资质的驾驶员,一定别抱侥幸心理!”杜忠表示。

随后,执法人员在行动中又陆续查扣了三辆既没有《网络预约出租车驾驶员证》,也没有《网络预约出租汽车运输证》的非法网约车。

运管部门提醒广大旅客:出行要选择正规营运车辆,遭遇“黑车”或出租车不使用计价器、议价、高额收取费用等违法违规行为要及时拨打长春市交通运输服务监督电话12328。同时也提醒广大交通运输从业人员遵纪守法,安全行驶,文明服务,让我们共同为市民营造一个良好的出行环境。

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道 摄

老人领着5岁孙子赶集 一回头娃不见了

“儿子啊,你吓死爸爸了……”一名男子跑进白山市公安局东兴分局接警中心后,立即抱起自己5岁的孩子。“太感谢你们了,我孙子要是今天丢了,我可咋活呀……”紧随后面的一名老人哽咽地向民警表达着谢意。

4月25日9时许,白山市公安局东兴分局接到指挥中心指令:一名群众报警,称一名小男孩在集市上哭泣,好像是找不到家长了。值班民警迅

速前往救助,将这名小男孩抱回了单位。女民警闻讯后,为了安抚男孩情绪,还拿来了香蕉和饼干,给他讲童话故事,逗孩子开心。

小家伙只知道自己的姓名,记不清家长相关信息,就在民警想方设法核查研判过程中,指挥中心又电话告知:小男孩的父亲刘某已报警,其正在赶往东兴公安分局的途中。没多久,刘某和老父亲就急匆匆地赶到东兴公安分局。

原来,爷爷手牵手领着孙子去赶集,在爷爷专心挑选水果时,小家伙好奇地瞅瞅这摸摸那,逐渐脱离了老人的视线。找不到爷爷后,小家伙害怕地哭了起来。在发现孙子丢了后,没带手机的老人一时也慌了神,后在好心人的帮助下,老人借用电话联系上了儿子。在民警办公室内,看到孩子非常安全,全家不住地感谢民警。

/城市晚报全媒体记者 吕闻 报道

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第21107期开奖公告

本期开奖号码:2 6 4

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	11839注	1040元	12312560元
组选3	0注	346元	0元
组选6	43808注	173元	7578784元

本期全国销售金额:28120640元。

中国体育彩票排列5第21107期开奖公告

本期开奖号码:2 6 4 8 0

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	62注	100000元	6200000元

本期全国销售金额:13963368元。

中国体育彩票7星彩第21047期开奖公告

本期开奖号码:4 0 1 9 8 3 + 1 3

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	0元	0元
二等奖	8注	64762元	518096元
三等奖	10注	3000元	30000元
四等奖	778注	500元	389000元
五等奖	13434注	30元	403020元
六等奖	384971注	5元	1924855元
合计	399201注	---	3264971元

221941988.62元奖金滚入下期奖池。

得知自己中奖2312万 “淡定哥”揣着中奖票上了一天班



者不相信自己的眼睛,掐自己一下什么的,我都没做。我也没声张,只告诉了媳妇,其余人都没说,我不想因为这张彩票彻底改变我的生活。”刘先生淡定地介绍,得知中奖后第二天他还照常上班了。

至于未来的计划,刘先生表示还没想好。不过他说:“我今后还会投注体彩,同时也会更多地关注公益事业。”超级大乐透10亿派奖正在进行中,能够得到派奖奖金的门槛只有一个——追加! /陈涛 文 李晓羽 图

松原市体彩中心为中出2312万大奖代销点授牌

4月24日,超级大乐透第21045期开奖,松原市购彩者喜中2312万元大奖,本期大奖福地是松原市锦江路第2207007006号体彩代销网点。4月26日,松原市体彩中心主任王宇来到大奖福地为其授牌。

授牌当天阳光明媚,显眼的红色巨大拱门前无比热闹,除了附近闻讯接踵而至前来道贺的购彩者,还有衣着艳丽的秧歌队,为大奖福地增添了不少喜气。代销网点内更是人声鼎沸,大家都走进来沾沾喜气、试试手气。

代销者韩立秋是一位自体育彩票上市便一直用心经营的、拥有16年资历的“体彩前辈”。平日里,韩立秋性格开朗为人和善,购彩者们都喜欢来她这里买彩票。

韩立秋说,4月24日开奖当晚她便知道了中大奖的事,当知道大奖正是出自她的网点时,韩立秋更加高兴了。随后的两天里,韩立秋和爱人忙得不可开交,为这两天慕名前来的购彩者准备了果盘、喜糖、矿泉水等,“我们还自费准备了1000多元的追加

投注大乐透,分发给来到店里的购彩者,让他们一起沾沾喜气。”

中午12点刚过,韩立秋的爱人把8挂鞭炮摆放在了代销网点门口并点燃,“咱们吉林省购彩者的运气一向都很旺,11天中了三个一等奖,这是一件非常让人高兴的事情。在我们代销网点中出的2312万大奖,也是今年省内首个超过2000万元的大奖。作为一名体彩人,我感到非常荣幸,也替这位大奖获得者感到开心。” /吴桐桐

“2020体彩追梦人”寇军: 公益先锋的多重身份

他是见义勇为先进个人,是阜阳网络年会授予的网友最关注的“公益人物”,是阜阳蓝天救援队颁发的关爱瓷娃娃“爱心优秀团队奖”的获奖人,这些,都只是他众多“身份”中的几个而已,他就是来自安徽阜阳的体彩专管员寇军,在本次活动中获得“2020体彩追梦人”的荣誉称号。

逆流而上 做公益不畏困难

2020年初,在疫情防控的关键阶段,寇军和几位体彩的同事主动地加入了社区防疫志愿者的队伍。每天上午,寇军和其他志愿者带着消毒器材进行消杀。每天消毒之前,所有人都要穿上厚重的隔离衣,戴上双层口罩和橡胶手套,做完这些早已气喘吁吁,还要背上近30公斤的消毒器材,穿梭在各个小区和学校里。寇军表示,消杀工作对于疫情防控来说必不可少,这份工作虽苦,但总要有人来做,作为阜阳公益体彩志愿者服务队的发起人,他必须带头参与到防疫第一线。每天工作近5小时,奔赴在6个小区和7所学校之间,

这样的高强度,寇军一坚持就是20多天。

公益是他的 “荣誉奖章”

在20年的体彩专管生涯中,寇军尽职尽责地为代销者解决各类疑难问题,他是一名业务过硬的体彩专管员;同时,他身体力行成为一名公益先锋。

2001年他协助公安机关抓获持械抢劫嫌疑犯,2014年加入阜阳蓝天救援队,积极参与救援;关注病残少年,看望抗战老兵;连续六年参加爱心送考,多次义务献血;签署器官捐献志愿书,加入一线防疫工作。哪里有需要帮助的地方,哪里就会有寇军的身影。寇军说,对他来讲,最重要的“荣誉奖章”就是看到被帮助的人走出困境,重获希望,这些实实在在的肯定才是最重要的“奖章”。

每一重身份都是一次公益行动的见证,每一次肯定都让身为体彩人的寇军更加深知肩上责任的沉重。“你未必光芒万丈,但始终温暖有光”,诸如寇军一样的体彩人们正努力让公益这棵大树生根发芽。